

## 新聞公報

### 香港金融業代表團抵粵展開訪問

2009年5月19日(星期二)

由財經事務及庫務局局長陳家強率領的一個香港金融業代表團今日(五月十九日)抵達廣州，並與廣東省人民政府領導及相關金融監管機構首長會面，跟進《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》補充協議六，有關金融業市場開放措施的具體情況和落實安排。

參加代表團的六十多名成員分別來自證券業、銀行、監管機構、金融專業團體和金融服務中介機構。

代表團在上午拜會了廣東省副省長林木聲、廣東省人民政府副秘書長李捍東和廣東省人民政府金融工作辦公室主任周高雄等官員。

陳家強在會面中表示《內地與香港關於建立更緊密經貿關係的安排》補充協議六推出的多項金融業市場開放措施，將可加強兩地金融合作和促進兩地的經濟發展，而香港業界也很歡迎新措施。陳家強亦希望藉雙方優勢互補，進一步提升珠三角地區的發展和競爭力。

陳家強在下午亦主持了「在香港上市及融資研討會」開幕儀式。他在致辭時向出席的二百多名企業高層人員，介紹了香港作為國際金融中心的優勢，並鼓勵內地企業利用香港平台上市、融資和開展國際金融業務。

研討會是由廣東省人民政府金融工作辦公室、廣東省經濟貿易委員會、香港特別行政區政府財經事務及庫務局及香港交易所聯合舉辦。

在開幕式後，陳家強與代表團分別拜會了中國銀行業監督管理委員會廣東監管局局長劉福壽和中國証券監督管理委員會廣東監管局局長侯外林，雙方並就粵港金融合作交換意見。

明日，代表團將赴佛山市，參加由佛山市政府和有關部門舉辦的「佛港金融合作研討會及懇談會」。代表團將在下午回港。

完